

"Молодой" г. Росинов на Волгу

25 СЕНТ 1960

тем подготовить ряд спектаклей (современных, советских драматургов). Сейчас мы работаем с драматургом Н. Лазутиным над пьесой с условным названием «Помните!», которую автор написал для нашего театра. Это пьеса о трех поколениях советских людей, которые завоевывали и отстаивали советскую власть в разные годы.

Наша страна отмечает полувековой юбилей Ленинского комсомола. Комсомолу мы посвящаем спектакль по пьесе А. Антокольского «Марсово поле» — романтический рассказ о рождении комсомола в горниле революции, о предметности традиции. Ставит спектакль молодой режиссер А. Воронин.

В репертуар театра мы включили также пьесы А. Штейна «Последний парад», Ю. Семенова «Провокация». С огромным волнением мы готовимся к работе над пьесой А. П. Чехова «Дядя Ваня». Из западной классики на сцене нашего театра пойдет комедия Лопе де Вега «Маорисская сталь», редко шедшая на советской сцене.

В 1969 году будут проходить два фестиваля — болгарской драматургии и национальной драматургии братских советских республик. Наш коллектив будет участвовать в этих смотрах. Мы выпустим спектакли для детей Паччо Панчева «Сказка о четырех близнецах» и пьесу классика украинского театра М. Старицкого «Талант». Во время школьных каникул мы покажем детям пьесу Н. Рубинштейна «В стране сказок», в которой юные зрители встретятся с любимыми персонажами — Золушкой, Красной Шапочкой и ее бабушкой, Котом в сапогах и другими.

В труппу театра в этом году влились молодые творческие силы. Это режиссер, художник, артисты.

Большая дружба связывает коллектив нашего театра со студентами вузов и техникумов, с рабочими и служащими промышленных предприятий нашего города. Мы понимаем, что существуем для зрителя, и потому всю нашу работу будем строить так, чтобы как можно лучше удовлетворять растущие запросы новочеркасцев.

С. ЛИБМАН.

Главный режиссер Новочеркасского театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

**ПОЗДИ** летние гастроли по горнякам и селам области. Тепло принимали зрители наши спектакли. Окончание прошлого сезона совпало с выпуском спектакля «Яков Богомолов» М. Горького, который был выдан на зональный смотр спектаклей, посвященных 100-летию со дня рождения великого писателя. За этот спектакль Министерство культуры РСФСР наградило коллектив театра дипломом первой степени. Грамотами отмечены работы артистов Г. Иванюка, П. Рябови, Н. Кушаревой, Г. Шухриной.

Недавно спектаклем «Круглый стол с острыми углами» по пьесе С. Михалкова и А. Печале наш театр открыл свой 142-й сезон. Это пьеса о борьбе советской революции против идеологических оппонентов врагов. И еще одну премьеру мы показали новочеркасским зрителям. Это комедия А. Н. Островского «Невольницы».

Коллектив театра понимает всю ответственность нынешнего театрального сезона, который будет проходить в преддверии всенародного праздника — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. К этой знаменательной дате мы хо-